

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001 – RETIFICAÇÃO AO EDITAL 032/2018/UNEMAT

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Lei Complementar 600 de 19 de Dezembro de 2017, Lei Complementar Estadual nº. 320, de 30 de junho de 2008 e Lei Complementar nº 534, de 07 de Abril de 2014, torna pública a **RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 032/2018-UNEMAT** para a contratação temporária de Professor da Educação Superior para atuar na Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT, na Faculdade de Ciências da Saúde, Campus de Cáceres, conforme segue abaixo.

1. **Altera-se o quadro de vagas do item 7, as áreas de Educação Física e Medicina III (Cirurgia), conforme segue:**

Onde se lê:

ÁREA	REQUISITOS LEGAIS	VAGAS/CR*		PERÍODO LETIVO PARA CONTRATO
		AC*	PcD*	
Educação Física (Fundamentos e Intervenção em Educação Física- FIEF)	Licenciatura em Educação Física	CR	-	---
Educação Física (Biodinâmica do Movimento Humano - FBMH)		CR	-	---
Medicina III (Cirurgia)				

*CR = Cadastro de reserva; AC = Ampla Concorrência; PcD = Pessoas com Deficiência.

Leia-se

ÁREA	REQUISITOS LEGAIS	VAGAS/CR*		PERÍODO LETIVO PARA CONTRATO
		AC*	PcD*	
Educação Física (Formação e Intervenção em Educação Física- FIEF)	Licenciatura em Educação Física	CR	-	---
Educação Física (Fundamentos Biodinâmicos do Movimento Humano - FBMH)		CR	-	---
Medicina III (Cirurgia)		CR	-	---

*CR = Cadastro de reserva; AC = Ampla Concorrência; PcD = Pessoas com Deficiência.

2. No anexo I, temas para Prova de Desempenho Didático.

Onde se lê:

Área: Fundamentos e Intervenção em Educação Física (FIEF)

Área: Biodinâmica do Movimento Humano (FBMH)

Leia-se:

Área: Formação e Intervenção em Educação Física- FIEF

Área: Fundamentos Biodinâmicos do Movimento Humano -FBMH

3. Ficam ratificados os demais itens do Edital n° 032/2018 – UNEMAT.

Cáceres/MT, 23 de Novembro de 2018.

Riller Silva Riverdito

Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo da Faculdade
Portaria 3274/2017